
  

 رياضي

هاي قبلي اينترميلان را ديده است. اگر بازي در روز فرد باشد مساوي شده و اگر در روز زوج بوده است اينترميلان  علي تمام بازي -1
  تر است؟  شود منتظر است. كدام استدلال قابل اعتماد امُ ماه برگزار مي 24برنده بازي است علي براي بازي فردا كه روز 

  بيند. مينيز هاي آينده را  ي بازي همه) علي 2  ينترميلان برنده است. ) بازي فردا قطعاً ا1

  ) اينترميلان هيچ باختي تاكنون نداشته است. 4    بازد. ) اينترميلان بازي فردا را نمي3

  كدام نمايش براي محور داده شده صحيح است؟ -2

1({x | x }∈ < ≤1 4⁄     2({ , , }2 3 4     

3({x | x }∈ < <1 4ϒ     4({x | x }∈ < ≤1 4ϒ   

  باشد؟   مي 3و  2كدام عدد گنگ بين  -3

1 (5/2  2(/2 25   3(/8 5   4(/3 5   

  ؟  نيستيك از اعداد داده شده گنگ  كدام -4
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  حاصل عبارت داده شده كدام است؟   -5

( )

( )

÷ −

−

+ ×

2 1 1

3 5 3
1

1 1 5

3 5 4

   

1(−
11

2
   2(

15

2
   3(−

13

2
   4(

17

2
   

  دهيم تا كسر حاصل به عدد اعشاري مختوم تبديل شود؟   قرار  aجاي  كدام عدد را به -6
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/حاصل -7 /−1 25 0   كدام است؟ 34

1(/0 98   2(/0 908   3(/0 89   4(/0 809   

كنـيم، چقـدر احتمـال     ها نوشته شده است. يك كارت به تصادف انتخاب مـي  روي آن 20تا  1داريم كه از شماره كارت  20 -8
  باشد؟   40دارد عدد انتخاب شده شمارنده 

1 (3/0  2 (35/0  3 (4/0  4 (32/0  

  ها بيشتر باشد؟   ضرب آن احتمال دارد كه مجموع اعداد رو شده از حاصلدر پرتاب دو تاس، چقدر  -9
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}  كدام است؟  x+yاگر دو مجموعه داده شده برابر باشند،  - 10 , x , , } , { , y , }
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|  حاصل عبارت داده شده كدام است؟   - 11 | ( )− − − −
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1(−3 5   2(+3 3   3 (5-  4 (3 +  

  عضوي دارد؟ 2عضوي چند زيرمجموعه  5يك مجموعه  - 12

1 (8  2 (16  3 (10  4 (15  



)حاصل - 13 ) ( )′ −     كدام است؟  

1(∅   2(∞   3(′   4(⁄   

  مثال نقض بياوريم؟   توان نميبراي كدام گزينه  - 14

  هاي هر مثلثي، داخل مثلث است.  فاع) محل برخورد ارت2  الاضلاعي قطرها برابر نيستند.  ) در هيچ متوازي1

  ) در هر ذوزنقه، دو جفت زاويه برابر وجود دارد. 4  باشد. ميانه نيز ميالاضلاع، هر نيمساز  ) در هر مثلث متساوي3

  كدام استدلال همواره صحيح است؟   - 15

  باشد.  ها مي ) مركز تقارن هر شكل، هميشه محل برخورد محورهاي تقارن آن1

  فقط دو خط تقارن دارد. ) هر نوع لوزي 2

  خط فقط يك محور تقارن دارد.  ) هر پاره3

  ) هر ذوزنقه حداكثر يك خط تقارن دارد. 4

Aاگر - 16 B C⊂ B)باشد، حاصل ⊃ A) (A C)−    كدام است؟  

1 (A  2 (B  3 (C  4 (∅   

xمجموعه - 17
{x | , x }∈ < <2 4

2
  چند عضو دارد؟  

  1) 4  7) 3  5) 2  ) صفر1

|  حتماً برقرار است؟   با كدام شرط رابطه داده شده - 18 a b | | b | a+ − + =    

1(b , a> >ο ο   2(b , a< <ο ο   3(b , a< >ο ο   4(b , a> <ο ο   

  دهد؟   ر، كدام عدد را نمايش ميروي محو Aنقطه  - 19
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2(− +1 6   

3(− +1 8   
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Cاگر  - 20 (A B)⊆   باشند، كدام گزينه صحيح است؟   هر سه مجموعه غيرتهي  

1(A C⊆   2(B C⊆   3((A C) B⊆Ι   4((A B) C⊆Υ   


